



SUD BiH Nastavljeno suđenje uhapšenim u akciji Osoje



Sa privođenja osumnjičenih u prostorije SIPA

ADIS BURIĆ SKLOPIO SPORAZUM SA

Iz prisluškivanih razgovora jasno je da je svako od uhapšenih imao svoju šifru, pa je tako, recimo, Edin Arnautović bio zaveden pod šifrom Osoje 313, Denis Tabaković - Osoje 2112, Almir Denjo, zvani Kefa, bio je Osoje 131, Valentina Sulić je označena kao Osoje 71...

Adis Burić, koji se tereti da je organizovao i rukovodio grupom za organizovani kriminal, koja je od aprila do septembra 2013. godine švercovala drogu i to sa području Bosne i Hercegovine u Republiku Hrvatsku, s Tužilaštvom BiH je sklopio sporazum o priznanju krivice, te je protiv njega razdvojen postupak u odnosu na njegove saučesnike. Nakon što je ovo saopštio Izo Tankić, predsjedavajući Vijeća Suda BiH, u nastavku suđenja uhapšenim u akciji Osoje, Burić i njegov advokat Dino Hodžić napustili su sudnicu.

Peder možda, šmeker nikad

Potom je uslijedilo preslušavanje presretnutih telefonskih komunikacija optuženih, koje je puštao Jasmin Kukavica, inspektor SIPA, koji već 10 godina radi na složenim istragama u Odjelu za sprečavanje kriminala.

Svaki od uhapšenih u akciji Osoje imao je svoju šifru, pa je tako, recimo, Edin Arnautović bio zaveden pod šifrom Osoje 313, Denis Tabaković - Osoje

2112, Almir Denjo, zvani Kefa, bio je Osoje 131, Valentina Sulić je označena kao Osoje 71, Josip Čužić - Osoje 121, Anto Pjonić - Osoje 162... Tokom ročišta preslušavani su razgovori meta Osoje 1513, Osoje 314, Osoje 1539, Osoje 133, Osoje 101, te Osoje 102.

Razgovori između Adisa Burića i Edina Arnautovića bili su najzanimljiviji te su izmamili i smijeh publike. U jednom od prvih preslušanih razgovora Arnautović je odgovorio Buriću da je u 15 sati tek ustao i da "nije nešto dobar", te dodao: "Može se bar spavati ako se ne može zarađivati. Znaš šta smo pričali da ti pošaljem, što ide ono uz ono". Dijalozi su nastavljeni u istom maniru, te su jedan drugog zvali "ljubavi", "dušo" i "oko moje", a na upit: "gdje si", odgovarali su "tucam"...

Interesantno je da su pripadnici SIPA u od 15. do 19. decembra 2013, kada je Burić bio u zatvoru, i dalje presretali poruke koje je on razmjenjivao sa Arnautovićem. Prisluškujući Arnautovićev telefon, presretnuta je SMS poruka u

kojoj Burić obavještava Arnautovića da ga je "dobio na papiru" i pita: "Babe dragi, šta radiš, ima li šta?". Arnautović je odgovorio da je oko 23 sata tek ustao, a Burić je dodao da neko "dođe u zatvor i preuzme kola", te spomenuo neke razgovore koje ne zna objasniti i druge stvari koje je dobio u "papiru za produženje pri-tvora".

"Slušaj, Burke, Žule stari ti piše da neće valjat ako je tako jer nije fer".

Burić je potom uzvratilo SMS porukama pitajući: "Šta ovo piše Žule, majke ti. O čemu on priča. Ima tvoja izjava i telefonski razgovor. Koga i šta nije fer. Pričate kad se napijete i ne kontate šta pričam. Je.. majku, ne mogu sebi doć, pa zar toliko imaš povjerenja u mene." U sljedećoj poru-

kav ne bi ja bio vani". Bez obzira na ovu poruku, Burić je nastavio u istom tonu: "Nešto napis'o nije fer, ali ako ja nisam fer, ne znam ko. Ali da ti tako misliš, ne mogu vjerovati".

Arnautović je odmah odgovorio: "Ma boli me k...c šta neko misli, da mi je audi prodati da te poguram. Šta ti nude", pa što je dobio odgovor: "Osam".

Potom su preslušavani razgovori i SMS poruke između Burića i Semira Habibiće od 12. maja 2013, koji su obilovali čudnim izjavama. U jednom od presretnutih razgovora Habibića je pitao Burića da li će dolaziti "po one paprike, inače će uvenuti", ali nije bilo pojašnjenja od pripadnika SIPA da li se radilo o nekoj šifrovanoj poruci ili nečemu drugom. Potom je Habibića SMS porukom pitao Burića: "Da li je Čoro prod'o onaj skuter za 3.500", i dobio odgovor da je skuter (ako se opet ne radi o nekoj šifri) vjerovatno prodat za 4.000, te da je uslijedio SMS "On došo, pa gledaj što prije, i ja ću".

Habibića je 14. maja u 17.11 sa-

Hodžić: Droga je nađena kod druge osobe

Dino Hodžić, branilac Adisa Burića, poslao je reagovanje na tekst pod naslovom "Droga je bila vino, a narudžba kladionica" objavljen 24. maja u našoj novinari te naveo da je došlo do pogrešne interpretacije svjedoča Jasmina Kukavice, inspektora SIPA.

- Svjedok Kukavica nije rekao da je Adis Burić uhapšen prilikom prelaska hrvatske granice, te da su u njegovom analnom otvoru nađena dva paketića po 30 grama droge, naveo je advokat te naglasio da su paketići s drogom nađeni u analnom otvoru sasvim druge osobe. Zbog ove nenamjerne greške izvinjavamo se Buriću, njegovom braniocu te našim čitaocima.

Burić je Arnautovića u SMS poruci nazvao "ljubavi moja trećeoptužena", i dodao da ga neće sad koristiti, te mu poručio neka uživa, a Arnautović mu je 17. decembra odgovorio riječima:

ci je dodao: "Ne mogu vjerovati šta je Žule napisao. Iznenađen sam. Možda bi bio peder, ali šmeker nikad".

Na to mu je Arnautović uzvratilo porukom: "Ma je.. to, da si ta-

Page: 8

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 1083 cm2

2 / 2



U TUŽILAŠTVOM

ti Burića nazvao i rekao mu "Eno ti cigle", no, Burić u prvi mah nije shvatio šta govori pa je Habibija morao ponavljati. Narednog dana Burić je Habibiju pitao: "Je l' milju i po za blokove" i dobio odgovor: "Ma dvije i po", na šta mu je Burić uzvratilo još čudnijom porukom: "Je l' jedan u novčaniku".

Izdvojimo i SMS poruke od 25. maja kada je Burić Habibiju upitao: "Babe, ima li sad igdje ribe kupit", na što mu je Habibija odgovorio da će mu javiti "Čim vidi za ribu". Istog dana Habibija je očito našao "ribu" i poslao poruku Buriću da će mu je donijeti oko 22 sata.

Šta Ćoro prodaje

Interesantni su i dijalozi koje Burić inicira 22. maja, te spominje "Ćoru", koji ovaj put prodaje X9. U narednom razgovoru od 30. maja Burić kaže Habibiji da "Ćoro za gileru traži 4.000" i zove ga da pogleda motor.

Habibija je, pak, često kontaktirao i sa Denisom Tabakovićem te Velidom Nadarevićem, kojeg je poslao na Rujište da čeka izvjesnog Musu. Nadarević je tako 23. juna više puta kontaktirao sa Habibijom dok je čekao Musu pitajući ga gdje je Musa, te da li da mu tu "ostavi pilu"

Prema optužnici, ova grupa se tereti da je čisti heroin i kokain nabavljala u Sarajevu, Mostaru i Tuzli, a potom po nekoliko stotina grama prebacivala u susjednu državu. Heroin i kokain u Sarajevo, Mostar i Tuzlu stizali su preko Sandžaka iz Turske. Navodno su čisti heroin kupovali za 30 maraka po gramu, a potom ga miksali i preprodavali za 40 KM. Ta cijena bi do dolaska na ulicu već bila 50 KM, a kokain i duplo skuplji. U više navrata policija je u Dubrovniku, Splitu i Rijeci zaticala pošiljke heroina iz BiH.

Članove ove grupe u septembru 2013. uhapsili su pripadnici SIPA u akciji kodnog naziva Osoje. Dva dana prije početka ove akcije Burić je pobjegao iz Mostara, ali je uhapšen na granici u posuškim Gornjim Vinjanima.

Inspektori SIPA odmah su posumnjali da im je neko izdao operaciju, no ispostavilo se da je Burić pokušao pobjeći iz BiH u Njemačku kako bi izbjegao izdržavanje trogodišnje zatvorske kazne u KPZ-u Zenica koju je ranije zaradio zbog dilanja heroina u Splitu.

Navodno, u Hrvatskoj ga je već čekala putovnica s lažnim identitetom. **D. PAVLOVIĆ**